



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ

ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 18 ΤΗΣ ΑΠΟ 12^{ης} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ- ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. ΒΕΝΕΤΣΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 2. ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3.ΣΥΛΛΑΪΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 4. ΠΑΝΤΕΛΕΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 5. ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 6. ΚΛΕΠΕΤΣΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 7. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. ΛΙΑΝΤΙΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΝΑ 2.ΓΚΙΩΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ 3. ΤΣΑΝΤΙΛΑ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΙΡΗ) 4. ΖΑΧΑΡΗ ΕΛΕΝΗ αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, η κα Πρόεδρος πρότεινε τη συζήτηση του θέματος: 1)« Απευθείας αγορά ακινήτου στην περιοχή ΑΣΠΡΑ ΧΩΜΑΤΑ Λουτρακίου . όμορου του υπάρχοντος Νέου Νεκροταφείου, για τη δημιουργία περιβάλλοντος χώρου εξυπηρέτησης αναγκών του,΄ έκτακτο ως κατεπείγον, προκειμένου να δρομολογηθούν άμεσα οι απαιτούμενες διαδικασίες προς ολοκλήρωσης της εν λόγω αγοράς.

Το Σώμα ομόφωνα αποφάσισε τη συζήτηση του εν λόγω θέματος έκτακτο ως κατεπείγον, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 7 του Ν. 3852/2010.

ΘΕΜΑ 1 ο ΕΚΤΑΚΤΟ

Απευθείας αγορά ακινήτου στην περιοχή ΑΣΠΡΑ ΧΩΜΑΤΑ Λουτρακίου όμορου του υπάρχοντος Νέου Νεκροταφείου, για τη δημιουργία περιβάλλοντος χώρου εξυπηρέτησης αναγκών του.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 87

ΟΜΟΦΩΝΑ γνωμοδοτεί θετικά για την απευθείας αγορά ακινήτου στην περιοχή ΑΣΠΡΑ ΧΩΜΑΤΑ Λουτρακίου όμορου του υπάρχοντος Νέου Νεκροταφείου, για τη δημιουργία περιβάλλοντος χώρου εξυπηρέτησης αναγκών του.

ΘΕΜΑ 2ο

Γνωμοδότηση περί κατάρτισης Ενιαίου Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων για το έτος 2017.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 88

Ομόφωνα_γνωμοδοτεί θετικά για την κατάρτιση του Ενιαίου Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων για το έτος 2017, όσον αφορά τη Δημοτική Κοινότητα Λουτρακίου-Περαχώρας, όπως αυτό συντάχθηκε από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου.

ΘΕΜΑ 3ο

Γνωμοδότηση επί της επιβολής τέλους παραχώρησης θέσεων κυλικείων.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 89

Γνωμοδοτεί θετικά επί της επιβολής τέλους παραχώρησης θέσεων κυλικείων και συγκεκριμένα για το κυλικείο εντός του Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Περαχώρας να ανέλθει στα 50 € (ευρώ)/μήνα ήτοι 600 € ετησίως, σύμφωνα με την πρόταση της Προέδρου.

ΘΕΜΑ 4ο

Χορήγηση ή μη προέγκριση άδειας ίδρυσης στον « κ. ΤΟΥΝΤΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟ», για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝ/ΔΩΝ ΠΟΤΩΝ, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως 8, Ο.Τ. 90, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 90

Ομόφωνα χορηγεί στον « ΤΟΥΝΤΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟ» προέγκριση άδεια ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝ/ΔΩΝ ΠΟΤΩΝ, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως 8, Ο.Τ. 90, στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 5ο

Χορήγηση ή μη προέγκριση άδειας ίδρυσης στον « κ. ΦΟΡΤΗ ΧΡΗΣΤΟ» , για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, το οποίο βρίσκεται επί της Πλ. 26^{ης} Σεπτεμβρίου, Ο.Τ. 50, στην Περαχώρα.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 91

Ομόφωνα χορηγεί στον « κ. ΦΟΡΤΗ ΧΡΗΣΤΟ» προέγκριση άδειας ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, το οποίο βρίσκεται επί της Πλ. 26^{ης} Σεπτεμβρίου, Ο.Τ. 50, στην Περαχώρα.

ΘΕΜΑ 6ο

Γνωμοδότηση επί της τοποθέτησης ή μη στύλων - φωτιστικών σωμάτων σε περιοχές στην Δημοτική Κοινότητα Λουτρακίου- Περαχώρας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 92

Γνωμοδοτεί για την επέκταση του δημοτικού ηλεκτροφωτισμού σε διάφορες περιοχές του Δήμου μας, σύμφωνα με τα αναλυτικώς αναφερόμενα στο προοίμιο της παρούσης, και συγκεκριμένα:

1) Την τοποθέτηση δύο (2) στύλων με φωτιστικά σώματα στην περιοχή ΓΑΛΟΤΑ ΙΣΘΜΟΥ και επί της οδού Στρεψιάδος 54 , προς ικανοποίηση του αιτήματος της κας Αγάπης Κωστάκη.

2) Την τοποθέτηση ενός (1) στύλου με φωτιστικό σώμα στην περιοχή Κλεφτόραχη και συγκεκριμένα επί της οδού Πλούτωνος, προς ικανοποίηση του αιτήματος του κ. Κολοβέντζου Θεόφилου.

3) Την τοποθέτηση δύο στύλων με φωτιστικά σώματα στον Οικισμό Εξωραϊστικού Συλλόγου Αγίου Κωνσταντίνου & Ελένης, προς ικανοποίηση αιτήματος του εν λόγω Συλλόγου.

4) Την τοποθέτηση δύο στύλων με φωτιστικά σώματα στον Οικισμό του Εξωραϊστικού Συλλόγου ΦΛΟΙΣΒΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ, προς ικανοποίηση αιτήματος του εν λόγω Συλλόγου.

5) Την τοποθέτηση δύο στύλων με φωτιστικά σώματα στο Λουτράκι και συγκεκριμένα στον δρόμο που οδηγεί στον όσιο Πατάπιο, προς ικανοποίηση αιτήματος του κ. Γεωργίου Μιχαήλ.

6) Την τοποθέτηση δύο στύλων με φωτιστικά σώματα στο Λουτράκι και συγκεκριμένα στον Οικισμό του Εξωραϊστικού Συλλόγου "ΤΟ ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΤΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ, προς ικανοποίηση αιτήματος του εν λόγω Συλλόγου.

7) Την τοποθέτηση ενός στύλου και έξι φωτιστικών σωμάτων στο Λουτράκι και συγκεκριμένα επί της οδού Σύμης στην περιοχή Κατουνίστρα, προς ικανοποίηση αιτήματος του Εξωραϊστικού Συλλόγου Οικιστών "Δαναού" Κατουνίστρας-Σουρλά.

8) Την τοποθέτηση δύο στύλων με φωτιστικά σώματα στο Λουτράκι και συγκεκριμένα στο Ψυχικό Λουτρακίου πλησίον του Αγίου Αθανασίου, προς ικανοποίηση αιτήματος της κας Μπαλή Κουράκου.

9) Την τοποθέτηση δύο φωτιστικών σωμάτων στο Λουτράκι και συγκεκριμένα επί της οδού Λευκάδος 14, στην περιοχή Πούσι- Μειντάνι , προς ικανοποίηση αιτήματος της κας Τσιρώνη -Φουρναράκη Γεωργίας.

10) Την τοποθέτηση τριών φωτιστικών σωμάτων στην Περαχώρα , στην Ράχη Σπέουζα, προς ικανοποίηση αιτήματος του κ. Τσιάτου Μιχαήλ.

11) Την τοποθέτηση οκτώ φωτιστικών σωμάτων στην Στέρνα Περαχώρας σε υπάρχοντες στύλους της ΔΕΔΔΗΕ, προς ικανοποίηση αιτήματος της κας Μάνια Σοφίας.

ΛΟΥΤΡΑΚΙ 17/10/2016

Ο Τοιχοκολλήσας

Η Ειδική Γραμματέας Δ.Κ.

ΛΥΚΟΜΗΤΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ